
 

 
ŽUPA UZVIŠENJA SVETOG KRIŽA  

SVETI KRIŽ ZAČRETJE 

Trg hrvatske kraljice Jelene 3 

HR – 49 223 SVETI KRIŽ ZAČRETJE 

tel.: 049 / 227-909 / 091 341 11 10 

e-mail: rktsvkr@kr.t-com.hr 
web.: www.zupa-svkrizzacretje.hr 

_____________________________________________________________________________________ 

85. GODINA EUHARISTIJSKOG KONGRESA   
SV. KRIŽ ZAČRETJE 1940. – 2025. 

„Čovjeku nema života bez Boga“ (bl. Alojzije Stepinac,iz propovijedi na završetku 
Euharistijskog kongresa u Začretju, 1. rujna 1940.) 

TJEDNI INFORMATIVNI LISTIĆ ŽUPE UZVIŠENJA SV. KRIŽA 

Godina XXVII.  liturgijska godina C  Broj 13  ( 1469 )                                                               30.03.2025. 

ČETVRTA KORIZMENA NEDJELJA 
+ Čitanje svetog Evanđelja po Luki                      Lk 15, 1–3.11-32 
Kako se ispovijedati? 

1. pozdrav: «HVALJEN ISUS I MARIJA» (svećenik odgovori «Uvijeke») 

2. klekni – prekriži se: «U IME OCA I SINA I DUHA SVETOGA. AMEN!» 

3. reci: «SKRUŠENO ISPOVIJEDAM SVOJE GRIJEHE OD POSLJEDNJE 

ISPOVIJEDI …(kada?). OVO SU MOJI GRIJESI (nabroji sve grijehe kojih se možeš 

sjetiti; nemoj lagati niti namjerno prešutjeti neki grijeh jer ti tada sveta ispovijed neće valjati 

– Bog ionako sve vidi i sve zna.» 

4. slušaj što ti svećenik govori i upamti pokoru koju moraš izvršiti 

5. kajanje: « KAJEM SE OD SVEGA SRCA ŠTO SAM UVRIJEDIO BOGA, 

NAJVEĆE I NAJMILIJE DOBRO. MRZIM  NA SVE SVOJE GRIJEHE I ČVRSTO 

OBEĆAJEM DA ĆU SE POPRAVITI I DA NEĆU VIŠE GRIJEŠITI.» 

6. svećenik te odrješuje od grijeha riječima. „ I ja te odrješujem od svih grijeha tvojih u Ime 

Oca i Sina i Duha Svetoga .» prekriži se i reci: « AMEN.» 

7. svećenik kaže «Gospodin ti je otpusti grijehe, idi u miru» 

8. odgovoriš: «BOGU HVALA» i idi izvršiti pokoru koju ti je svećenik zadao 
 

 

• Poštovani župljani, imajmo uvijek u kršćanskoj svijesti da nam naši dragi i mili, koji se možda 

nađu u bolesti, nemoći ili starosti otiđu s ovoga svijeta Gospodinu okrijepljeni sakramentima   

( ispovijed, pričest i bolesničko pomazanje). Vodimo brigu o svome sakramentalnom životu 

 ( redovita sv. Misa, sv. Pričest, sv. Ispovijed i dobra djela). Ne znamo dana niti časa. VELIKI BROJ 

ŽUPLJANA UMIRE NAM BEZ SAKRAMENTA! ZAŠTO? PITAM SEBE I VAS? 

 

▪ UREDOVNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA – svakog radnog dana pola sata prije sv. Mise i 

pola sata nakon sv. Mise. U subotu po dogovoru, a nedjeljom župni ured ne radi. Za 

sakramente pričesti, ispovijedi i bolesničkog pomazanja kao i za prijavu sprovoda od 0-24.  
 

DRAGA DJECO! SVI KOJI ŽELITE MINISTRIRATI, NOVI MINISTRANTI I MINISTRANTICE 

POTREBNO SE JAVITI  U SAKRISTIJU CRKVE PRIJE SV. MISE. 

• Možete upisati svoje nakane za 3. ,4. i 5. mjesec 2025. godine, kao i sva slavlja sakramenta 

vjenčanja i krštenja za 2025. godinu. 

mailto:rktsvkr@kr.t-com.hr
http://www.zupa-svkrizzacretje.hr/


Misne nakane za 4. korizmeni tjedan  
30.03. Ned. ČETVRTA 

KORIZMENA 

NEDJELJA 

„Ovaj brat tvoj bijaše 

mrtav i oživje, izgubljen 

i nađe se.“ 

08:00 

09:30 

11:00 

+ PRO POPULO 

+ Slavica i Mijo Leško i za duše u čistilištu 

+ Mirko Blazinić i ob. , Stjepan Sajko i ob., 

Juraj Merkaš i ob. 

Nakon svih sv. Misa sakupljat ćemo kolektu za 

Crkvu i ljude u BIH u sklopu tjedna 

solidarnosti 

31.03. Pon. Amos, prorok 18:00 + Nema sv. Mise  

01.04. Ut. Anastazije, Mavro 17:30 

 

18:00 

 

KRIŽNI PUT, predmole članovi i članice 

mješovitog župnog zbora „Ivan Bradica“ 

SV. MISA NA ZAJEDNIČKE NAKANE 

+ Stanko Lažeta i ob. Sinković, + Ana Švigir,  

+ Veronika Horvat, + Vladimir, Jelena i Marica 

Celjak, + Jakob Belina, + Slavko i Siniša 

Mužek i ob., + Ivan Celjak, + Alojz Belošević, 

+ Valentino Družinec, + Ana Mladić, + Marija 

Vrankovečki, + Juraj Kučkovečki, + Ladislav 

Popović, + Mara Prskalo, + Ivan Ščuric,  

+ Franjo Kvež, + Marija Matešić, + Dušan 

Černjević, + Ljubica Vukić 

02.04. Sri. Sv. Franjo Paolski, 

pustinjak 

09:00 

 

17:30 

18:00 

Korizmeno – uskrsna ispovijed u domu 

Mirkovec i sv. Misa 

Mogućnost sakramenta Ispovijedi 

+ Katarina Bezek i ob. 

03.04. Čet.  Siksto, Rikard 09:00 

17:30 

18:00 

Ispovijed starih, bolesnih i nemoćnih po selima 

Euharistijsko klanjanje   

+ Ivanka Pažameta 

04.04. Pet. Sv. Izidor Seviljski, 

biskup  

Svaki petak je nemrs. 

09:00 

17:30 

 

18:00 

 

20:30 

Ispovijed starih, bolesnih i nemoćnih po selima 
KRIŽNI PUT, predmole članice/ - ovi župnog  

zbora mladih 

SV. MISA NA ZAJEDNIČKE NAKANE 

+ misne nakane u listiću  

Susret mladih u dvorani župnog dvora 

05.04. Sub. Sv. Vinko Ferrerski, 

dominikanac 

09:00 

11:00 

 

Korizmena ispovijed u župi Petrovsko 

KORIZMENO - USKRSNA ISPOVIJED U 

NAŠOJ ŽUPI I SV. MISA 

+ Barbara Brlek, + Rudolf i Branka Sinković, 

ob. Konjić, ob. Gredičak, + Željko i Marija i 

Ivan Junković, + Mirko Majsec, ob. Majsec, 

Mirko Šaić i ob. Šaić 

06.04.   Ned. PETA 

KORIZMENA 

NEDJELJA 

„Tko je od vas bez 

grijeha neka prvi na nju 

baci kamen.“ 

08:00 

09:30 

11:00 

+ PRO POPULO 

+ Milan Tenšek  

+ Ivan Kučkovečki, Juraj, Stjepan, Amalija i 

Barbara Kučkovečki 

 

 

 

https://www.bitno.net/vjera/duhovnost/sto-ako-sam-pojeo-meso-u-petak-meso-petkom-zasto-se-posti-petkom/


POTREBNO ZA DOBRU ISPOVIJED: ISPIT SAVJESTI :  1. Nemaj drugih bogova uz 

mene – Je li meni Bog na prvome mjestu u životu? Imam li nekih drugih bogova uz njega, kao što su 

novac, materijalno bogatstvo,  karijera, ugled, čast, vlast, dobar glas, da svi moraju imati dobro 

mišljenje o meni, tijelo i tjelesnost, odjeća i vanjski izgled, prestiž u društvu i među prijateljima, 

sebeljublje? Jesam li praznovjeran? Jesam li se odao igrama na sreću, poker-aparatima, lotu, sportskoj 

prognozi i slično? Provodim li previše vremena na mobitelu i društvenim mrežama? Jesam li išao 

nadriliječnicima, bioenergetičarima i slično? Čitam li horoskop, vjerujem li u zvijezde? Molim li 

redovito ili kroz dulja razdoblja zapuštam molitvu? Čitam li Sveto pismo, vjerske knjige i časopise ili 

sam lijen i nezainteresiran?  2. Ne izusti imena Boga svoga uzalud – Jesam li psovao Boga, presvetu 

Djevicu Mariju, svece? Jesam li njihova imena spominjao u ljutnji, bez poštovanja, uzalud? Jesam li 

izgovarao pogrdne i vulgarne riječi? Jesam li često i nepotrebno spominjao vraga? Jesam li nekoga ili 

nešto proklinjao, bio bahat, ironičan i ciničan?  3.  Spomeni se da svetkuješ dan Gospodnji – Jesam li 

propustio svetu misu u nedjelju i zapovjedane blagdane zbog svoje mlakosti, nebrige i lijenosti? Jesam 

li kasnio na misu ili se nedolično ponašao na misi? 4. Poštuj oca i majku da dugo živiš i da ti dobro 

bude na zemlji – Kako se ponašam u obitelji? Trudim li se oko dobra i sreće svoje obitelji? 

Razgovaram li s članovima svoje obitelji? Izbivam li mnogo iz svoga doma? Jesam li uvijek slušao i 

poštivao svoje roditelje? Jesam li im uskratio pomoć, razumijevanje i utjehu? Jesam li ih uvrijedio? 

Jesam li ih zanemarivao ili napustio?Jesam li zanemarivao kršćanski odgoj vlastite djece? Jesam li 

pružio ljubav, nježnost i zaštitu svojoj djeci, jesam li ih propustio nadzirati i ohrabrivati? Jesam li 

nepomiren i u mržnji s rođacima i susjedima? 5. Ne ubij – Jesam li nekoga vrijeđao, proklinjao, tukao 

ili  – maltretirao? Jesam li sklon stalno ponižavati svoga bližnjega, govoriti loše o njemu? Jesam li 

nekome bio zavidan ili želio zlo, radovao se tuđoj nesreći? Jesam li bio ljubomoran, mrzim li koga, 

jesam li se kome osvećivao, odbio oprostiti drugome? Jesam li bio mrzovoljan, ljutit, srdit i gnjevan 

prema sebi i bližnjima? Jesam li bio zavidan, sebičan, škrt? Jesam li nekome dao loš primjer ili loš 

savjet? Jesam li odobrio, savjetovao, zagovarao ili počinio abortus? Jesam li narušavao svoje tjelesno i 

duhovno zdravlje? Jesam li sate i sate provodio uz televiziju i internet? Jesam li propustio pomoći 

bližnjima u potrebi? 6. Ne sagriješi bludno i  9. Božja zapovijed: Ne poželi tuđeg ženidbenog 

druga – Jesam li namjerno podržavao bludne misli, poglede, želje? Jesam li naveo druge na grijeh 

bludnosti pogledima, riječima, lošim primjerom, izazovnim oblačenjem? Jesam li griješio bludno? 

Jesam li počinio grijeh samozadovoljavanja? Jesam li sagriješio bludno s osobama drugoga spola koje 

nisu u braku ili s osobama koje su u braku, s osobama istoga spola? Jesam li posjećivao internet 

stranice sa pornografskim sadržajima, čitao besramne knjige i časopise? Jesam li bio nevjeran svome 

bračnom drugu te činom, riječju, željom počinio preljub? Jesam li u bračnom životu propustio držati se 

moralnoga zakona te sprječavao začeće djeteta bacanjem sjemena, raznim kontracepcijskim sredstvima, 

spiralom koja je abortivno sredstvo? 7. Ne ukradi i 8. Božja zapovijed: Ne reci lažno 

svjedočanstvo – Jesam li nekome nešto ukrao, ako jesam, što sam ukrao i kolika je bila vrijednost 

toga? Jesam li zadržavao ukradenu stvar?Jesam li koga prevario u prodaji i kupnji ili bilo kakvu poslu? 

Jesam li se bavio lihvarstvom, jesam li zavidio drugima i poželio tuđa dobra? Jesam li loše pričao i 

sudio o nekome, i to samo na temelju toga što sam tako čuo od drugih? 10. Ne poželi nikakve tuđe 

stvari – Jesam li lagao, je li moja laž učinila štetu bližnjemu? Jesam li se krivo zakleo, krivo svjedočio, 

jesam li nekoga krivo i nepravedno optužio, oklevetao? Jesam li bio neiskren i hvalisao se? Jesam li bio 

lažno ponizan, prikazivao se boljim no što jesam? Jesam li davao lažna obećanja? Jesam li drugoga 

kritizirao te tako ranjavao i sebe i bližnjega, a druge stavljao u priliku da sude? 

 

RASPORED ISPOVIJEDI STARIH, NEMOĆNIH I BOLESNIH: 

Četvrtak 03.04.2025., Brezova, Mirkovec, Ciglenica Z., Sekirišće, Kozjak, Komor, Vrankovec,  

D. Šemnica, Galovec Z., Švaljkovec, Sv. Križ Začretje 

Petak 04.04. 2025. , Pustodol Z., Štrucljevo, Zleć, D. Pačetina, Prosenik Z., Dukovec, Klupci,  

G. Pačetina 

 
 

 



KIP MAJKE BOŽJE  30. OŽUJKA  2025. preuzimaju ovi molitelji;  
1. Emilija Tonžetić Pem - Koji se za nas krvavim znojem znojio. 
2. Emilija Tonžetić Pem -Koji je za nas bičevan bio. 
3. Štefica Tisanić- Koji je za nas trnjem okrunjen bio. 
4. Stanislava Majerić- Koji je za nas teški križ nosio. 
5. Katica Kvež-Koji je za nas raspet bio. 

Molitvena nakana za mjesec ožujak je sv. Josipu za hrvatski narod.  

Molitvena nakana za mjesec travanj je za duhovna zvanja, svećenička i redovnička 

• DAR ZA CRKVU  
Božica Roginić, Štrucljevo 50, Štefanija Dlesk, M.Gupca 12, Sv. Križ Začretje, Željko 

Zglavinski, Pustodol Z. 74, Marinko Peić, Donja Pačetina, Marija Merkaš, Sekirišće 15, 

Štefanija Škreblin, Donja Pačetina 25, Petar Sente, M.J.Zagorke 87, Sv. Križ Začretje  
Dar za crkvu možete uplatiti na broj računa: HR 11 23600001101259311 

PLANIRANI RADOVI – ŽUPNA CRKVA: ZVONIK ŽUPNE CRKVE - vanjsko pročelje uz 

potporu Ministarstva kulture i medija RH, sustav grijanja župne crkve –kotlovnica, cijevi od kotlovnice 

do crkve i dizalica topline za župnu crkvu( konstrukcija zatvorena, osim kotlovnice – nova stolarija ). 

KAPELA U SEKIRIŠĆU – odvodnja – oborinske i slivne vode. Uređenje pročelja kapele – žbukanje 

i fasada i uređenje unutrašnjosti kapele - žbukanje i krečenje. 

PASTORALNI CENTAR – promjena crijepa na krovu Pastoralnog centra uz potporu općine Sv. Križ 

Začretje. Općina će darovati crijep a župa snosi troškove radova na krovu Pastoralnog centra. 

Svojim molitvama i darovima pomažemo duhovnu  i materijalnu izgradnju naše župe. 
Hvala Vam poštovani župljani na svakom daru kojega od srca dajete za materijalnu obnovu. 

NAJAVA ŽUPNOG HODOČAŠĆA; PUTOVIMA SVETOGA PAVLA – GRČKA, 17. - 22. 10. 

2025. CIJENA PUTOVANJA PO OSOBI: 1075 eura/ Doplata za jednokrevetnu sobu 190 eura. Rok 

za prijave: Prijaviti se možete osobno župniku . Plan hodočašća se bazira na 40 hodočasnika/- ca . Kod 

upisa je potrebno uplatiti 250 eura, a do 01. 09. 2025. ukupni iznos. Cijeli plan hodočašća možete 

preuzeti u župnoj crkvi ili na stranicama naše župe.  

• ŽUPNI CARITAS: SPASI KUNU OD PROPASTI, DARUJ JE ZA 1000 RADOSTI! 
Započeli smo i našu korizmenu akciju „Košarica ljubavi“, sakupljajući namirnice za 

najpotrebnije župljane kroz vrijeme korizme po trgovinama naše župe.                                                                                                                                                                  

ŽUPNA KATEHEZA, subota 05 .04. 2025.  DVORANA na župnom dvoru 
PRVOPRIČESNICI: 08:30 – 09:10 3a razred OŠ i PŠ Mirkovec 

09:15 – 9:55 3b razred OŠ i PŠ Sekirišće, Lepajci i Donja Šemnica 

KRIZMANICI: u 11:00 sati – župna crkva – KORIZMENO – USKRSNA ISPOVIJED 

2  RAZREDI - 10:00 – 10:45- OŠ Sveti Križ Začretje i ostali učenici naše župe koji polaze u OŠ Zabok I 

PŠ Mirkovec, Sekirišće, Lepajci, Donja Šemnica 

UMRLI, KRŠTENI I VJENČANI U PROŠLOM TJEDNU: 

• UMRLI: + Milka Kučko iz Zagreba, sahranjena na groblju u Sv. Križu Začretju 

• KRŠTENI: Hana Merkaš ( Mladen i Petra ), Švaljkovec 79 

                    Melani Merkaš ( Martin i Kristina ), Kozjak Z. 46 

• VJENČANI:….. 
MISNE NAKANE ZA PETAK 04. 04. 2025. U 18:00 SATI, + Vera Ferenčak, + Vinko i Štefanija 

Hundrić i ob., Ana Jedvaj, Ljubica i Maks Radovečki, ob. Sinković, + Dragica i Ivan Roginić, Slavko i 

Milka Piljek, + Ružica, Franjo i Ana Bajs, + Marijai Franjo Merkaš, Anka i Ivan Grozaj, ob. Grozaj, 

ob. Posavec, Barica Štark, + Josip i Jelena Huško i ob. Celjak, + Slavko Majsec, + Josip Šimag,  

+ Marija Radovečki, + Štefanija Šivalec, + Lacko Celjak, + Anđela Fot, + Ivan Krepelnik, + Ivan 

Pavetić, + Ivan Kučkovečki, + Dragutin Hranić, + Milan Vrankovečki, + Štefanija Sever, + Ivan i 

Zdravka Pavetić, + Ivanka Petreković

 


